
Novice. 

Dopisi. 
Iz Železnikov, 2. julija. (Raznoterosti.) Kakor sploh po 

celi deželi, se je tudi pri nas spomladi napovedal Ijuti boj 
rujavim hroščem; mladini se še povedati ni hotelo, da bi uteg
nila biti za čas največje sile celo šola oproščena, ker bi bila 
pretežko pričakovala zaželenega sovražnika; pa, spomlad je 
minila, hrošcev pa ni hotelo biti. Komaj toliko jih je bilo vi
deti, da smo vedeli, da se po barvi in podobi niso nič spre
menili od prejšnjih let. Trud in pokonČevanje je pri nas toraj 
izostalo. — Trave so bile tudi po naših krajih letos tako 
bujne rasti, da jih je bilo kar veselje gledati. Pri košnji pa 
je mnogim vreme prav nagalo, prav po pregovoru: „če je ve
liko trave, se seno težko spravlja". Po drugi strani je pa po
gostni dež zopet dobro vplival s tem, da so otave hitro in 
prav lepo ozelenele, in ce Grospod Bog da na jesen lepo vreme, 
se je tudi za takrat nadjati dobrega otavnega pridelka Tudi 
polja stojijo prav lepo, z žetvijo se bo pričelo vsak čas, in 
če nas Gospod Bog še malo dni obvaruje kake hude ure, bo 
tudi žiten pridelek prav povoljen. — S čebelorejo se pri nas 
ne pečajo mnogo, pravijo pa eni, da bo letos tudi o tem do
volj dobro. Pravil mi je čebelar, da je imel čez zimo le 6 
panjev, zdaj so se mu pa pomnožili že na 31, tedaj ima že 
25 panjev prireje. 

Sinoči okolu 10. ure gnalo se je po naši dolini prav 
močno hudourje, na moč se je bliskalo, silno je grom odmeval, 
na kar je prišel tudi močni naliv. Kmalu na to jelo se je 
žareti nebo, in na gori Sv. Mohora v sosedni selški fari po
kazal se je požar. Ni se zamoglo vendar natančno razločiti 
vsled velike teme, ali gori cerkev, ali mežnija. Danes zjutraj, 
žali! smo zvedeli, da med tem. ko je šel mežnar zvonit 
„oblakom" k cerkvi, ki je od mežnije nekoliko oddaljena, tre
ščilo je v poslednjo, in brž ko ne je strela ubila tudi v pod
strešju ležečega sina ali vsaj toliko ga omamila, da ga ni bilo 
moč oteti iz goreče lesene hiše, in tako je z hišo vred tudi 
on zgorel. Siromak se je male ure poprej vrnil od romanja 
raz sv. Višarije Pa to ni bila edina nesreča včerajšnjega 
dneva v naši okolici. Tudi v Bukovšici je popoldan okolu 
4. ure pogorela hiša in je pri požaru zgorelo tudi nekaj Ži
vine. Brž ko ne so pa zanetili le zopet otroci, ker je pri hlevu 
jelo goreti, kjer je bilo dosta suhe praproti, in so otroci imeli 
ondi svoj „dirndaj". Otrok, ki vzame „mašinico" v roke, za
služi od svojih starišev do krvavega biti ,,našvigan", da bi 
za vselej zapomnil, kedaj je imel tako nevarno igračo v roki! 
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